



## SKB Referat

Skolebestyrelsesmøde onsdag 22. maj 2024

kl. 17:00 til 19:00.

Afbud: Sara Bengaard Mogensen

1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Bemærkninger til sidste møde	Ingen bemærkninger
3. Information fra Elevrådet	<i>Ingen info</i>
4. Formandens punkt	<ul style="list-style-type: none"><li>● Status skolebestyrelsesvalg<ul style="list-style-type: none"><li>○ Fredsvalg - 2 bestyrelsesmedlemmer og 1 suppleant: Mette Als Kristensen, Emma Trust Davidsen og suppleant Louise Linde Trane</li></ul></li><li>● BLUP; Projekt Lykke-Per, lokaludvikling lørdag d. 25. maj 10.00-15.00, Rårup Sognegård<ul style="list-style-type: none"><li>○ Opfordring til at deltage</li></ul></li></ul>
5. Skolelederens punkt	<ul style="list-style-type: none"><li>● Evaluering af forældrearbejdsdag, lørdag d. 4. maj<ul style="list-style-type: none"><li>○ Det gik godt, en rigtig god dag</li></ul></li><li>● Status rutsjebane<ul style="list-style-type: none"><li>○ Materialer kommer hjem i uge 22 (17.-21. maj)</li></ul></li><li>● Status klatretårn-projektet<ul style="list-style-type: none"><li>○ Ansøgning til fonde, 9.8. deadline. Skoleleder laver udkast til ansøgningen (samarbejde med Lokalrådet)</li></ul></li><li>● UMR; 2 elever (Philip og Freja) fra 5. klasse har været til UndervisningsMiljøRepræsentant-workshop. Skal være med til at lave en Undervisningsmiljø-vurdering med skoleledelsen.</li></ul>
6. Skolens punkt	<ul style="list-style-type: none"><li>● . Skolens trivselsdage i denne uge.<ul style="list-style-type: none"><li>○ Klasserne har arbejdet med trivsel på klasse/hold-niveau (Materialer fra Red Barnet), herunder også digital trivsel.</li><li>○ Hele skolen tager til Hjarnø torsdag</li></ul></li></ul>



	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Fredag er der aktiviteter på tværs af alle klasserne, bl.a. med pandekagebagning.</li> <li>● Gårdvags-veste er taget i brug. De yngste/små elever kan derfor trygt se, hvem der er gårdvagt.</li> <li>● Det går rigtig godt med Broen - og der er gode timer sammen med 0. klasse (børnehaveklassen). De to klasser sammen fungerer rigtig godt. De hjælper hinanden. Begge klasser har emne omkring biodiversitet, og her bliver de biodiversitetsambassadører. Det samarbejde søges fortsættes til næste skoleår inden for flere områder (fag).</li> </ul>
7. SFO-lederens punkt	<ul style="list-style-type: none"> <li>● SFO 3. - 4. klasse har været på sheltertur. En rigtig god tur (en del myg).</li> <li>● Kommende: Bedsteforældredag i SFO'en</li> <li>● Afslutning SFO for 4. klasse, torsdag d. 27. juni (eftermiddagsmenu, medalje mm) <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Ideer fra 4. klasse til at gå i SFO, fx "Eget lokale". Inddrage SFO-4. klasserne i forslag til aktiviteter.</li> </ul> </li> </ul>
8. Planlægning af skoleåret	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Status på planlægningen <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Økonomi <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Gennemgået</li> </ul> </li> <li>○ Ændret timestfordeling 5. klasse pga svømning <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Orienteret.</li> </ul> </li> <li>○ Samlæsning i skoleåret 2024-2025 <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Kommende 2. og 3. klasse fortsætter med samlæsning</li> <li>■ Kommende 5. og 6. klasse fortsætter med samlæsning</li> <li>■ Kommende 0. og 1. klasse vil få nogle timer sammen omkring; naturfag, bevægelse/motorik, musik og billedkunst.</li> </ul> </li> <li>○ Sidste skoledag fredag d. 28.6. - Første skoledag mandag d. 12.8. <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Sidste skoledag slutter kl. 13.05 (Fredag d. 28.6.), SFO har åbent fra kl. 13.05</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>
9. Opsparing - klassekasse/lejrtur	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Status Traktortræk og forældreopgave (opsparing til klassekasse/lejrtur) v. Jane <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Afventer tilbagemelding fra Kenneth Dahl</li> </ul> </li> <li>○ Status Havetraktortræk - evt. 5. classes bod v. Jan <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Vi må gerne lave en bod</li> </ul> </li> </ul>



	<ul style="list-style-type: none"><li>● Fx Salg af slush-ice, pengene går direkte til klassekassen</li><li>■ Havetraktortræk er lørdag d. 14.9.</li></ul>
10. Årshjulet	<ul style="list-style-type: none"><li>● Udarbejdelse af beretning om skolebestyrelsens arbejde for skoleåret 2023-2024 OBS: Bestyrelsesmedlemmer har læst referater for skoleåret og kommer med forslag til indhold til beretningen. Stikord: Skolebestyrelsesvalg, udarbejdet høringssvar til ny økonomimodel (herunder bedre balance mellem almen og special), Skolefesten, Forældrearbejdsdag, Ansættelse af skolesekretær pr. 1.8. og lærer pr. 1.4., Forældreovertagelse SFO, svømning/ svømmeundervisning, Godkendt SFO's mål- og indholdsbeskrivelse, udarbejdelse af politikker/principper: Principper for ordensregler, Sundhedspolitik, Principper for skærmbrug, Principper for vikardækning. Nedsat projektgruppe ifm nyt klatretårn/ aktivitetsområde, Fokus på sprogbrug, Deltagelse i BULP, Lokal støtte til skolens lejrskole - hvordan, Elevfravær</li><li>● Deltagelse i forældremøder aug/sep 2024<ul style="list-style-type: none"><li>○ 0. kl. Jan (Forslag: fælles dato m. 1. kl)</li><li>○ 1. kl. Jan (Forslag: fælles dato m. 0. kl)</li><li>○ 2. kl. Mette/Jan</li><li>○ 3. kl. Mette</li><li>○ 4. kl. Mette/Sara</li><li>○ 5. kl. Jan</li><li>○ 6. kl. Addie: 26.9. kl. 16.30-18.30 på SIM</li></ul></li><li>● Mødeforslag SKB 2024-2025 Møderne ligger kl 17.00 - 19.00<ul style="list-style-type: none"><li>○ Tirsdag 13.8. (ændret fra torsdag d. 29.8.)</li><li>○ Tirsdag 24.9.</li><li>○ Onsdag 30.10.</li><li>○ Onsdag 4.12. (ændret fra torsdag d. 5.12.)</li><li>○ Tirsdag 21.1.</li><li>○ Onsdag 5.3.</li><li>○ Torsdag 10.4.</li></ul></li></ul>



	<ul style="list-style-type: none"> <li>○ Tirsdag 13.5.</li> <li>○ Onsdag 18.6.</li> <li>● Årshjulet (vedhæftet som bilag) <ul style="list-style-type: none"> <li>○ På 1. skb.møde i næste skoleår</li> </ul> </li> </ul>
11. Lokalt/Socialt	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Afholdt disko for børn fra 0.-6. klasse i Skjold Sognegård</li> <li>● Traktortræk 9. august</li> <li>● Blup, Lykke-Per projekt lørdag d. 25. maj kl. 10-15.</li> <li>● Klubdag i RC-klubben</li> </ul>
12. Næste møde	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Tirsdag 18. juni med sommerafslutning og afsked med formanden Jane <ul style="list-style-type: none"> <li>○ Forplejning fra Smør Paa Brød</li> </ul> </li> </ul>
13. Evt.	<ul style="list-style-type: none"> <li>● Meget tøj (og deraf rod) i Byttebixen. Men det er en stor succes. <ul style="list-style-type: none"> <li>○ SFO'en overvejer, om det kan være en forældreopgave, da tiden til Byttebixen går fra børnene i SFO'en. <ul style="list-style-type: none"> <li>■ Muligvis nedsættelse af Byttebixen-forældregruppe eller en gruppe elever, som er tovholdere på opgaven.</li> <li>■ Byttebixen sættes på dagsordenen til næste skoleår - udarbejdelse af "projekt" på skolebestyrelsens dagsorden</li> </ul> </li> </ul> </li> </ul>

**Formand/næstformand: Sæt kryds i kalenderen - kommende skoleår:**

*Datoer for dialogmøder med det Udvalget for Læring i kommende skoleår:*

*Mandag den 7. oktober 2024 kl. 18.30-21.00 (muligvis med deltagelse af skoleledelserne)*

*Mandag den 3. marts 2025 kl. 18.30-21.00.*

*Kun for skolebestyrelsesformanden:*

*Mandag d. 2. september - netværksmøde*

*Onsdag d. 22. januar kl. 17.00-20.00 på SIM. Fælles møde m. skb-formænd og ledelse fra fødeskolerne & SIM.*

*Hvis muligt:*

*SKB-repræsentant deltager i SUS (Skoleudviklingssamtale) d. 17. september kl. 8.30-10.30.*